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Question écrite n° 85927

Texte de la question

Mme Véronique Louwagie attire l'attention de M. le ministre de la ville, de la jeunesse et des sports suite à la
parution du rapport de France Stratégie daté de juin 2015, relatif à l'engagement des jeunes. Un des constats
qui en ressort est le déficit d'image dont souffrent les jeunes actuellement. En effet, le rapport fait état que 70 %
des 18-25 ans, considèrent ne pas avoir la chance de prouver leurs qualités. Au regard de ce triste constat, elle
souhaiterait connaître les intentions du Gouvernement.

Texte de la réponse

Deux des treize chantiers du plan « priorité jeunesse », mis en œuvre par le Gouvernement depuis 2013, visent
à contribuer à donner toute leur place aux jeunes dans la société. En effet, l'un a pour objectif de « promouvoir
et valoriser l'engagement des jeunes », l'autre de « renforcer la représentation des jeunes dans l'espace public
». Chacun de ces chantiers se décline en une dizaine de mesures précises. La participation des jeunes à la
construction des politiques publiques est aussi un axe transversal fort de ce plan. Sur ce point, diverses
avancées ont été réalisées en 2014 et peuvent consulter en ligne à l'adresse :
http://www.jeunes.gouv.fr/IMG/pdf/tome_1_bilan_priorite_jeunesse_def.pdf. Les représentants du forum français
de la jeunesse (FFJ) et du conseil national des associations de jeunesse et d'éducation populaire (CNAJEP) ont
été associés aux cinq Rendez-vous de la jeunesse qui ont réuni 1 000 jeunes qui ont remis leurs propositions
aux ministres dans le cadre de la préparation du comité interministériel à la jeunesse du 3 juillet 2015.

Données clés

Auteur : Mme Véronique Louwagie
Circonscription : Orne (2e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 85927
Rubrique : Jeunes
Ministère interrogé : Ville, jeunesse et sports
Ministère attributaire : Ville, jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 572828 juillet 2015
Réponse publiée au JO le : , page 167223 février 2016

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE85927
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA608016
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_30.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_201608.pdf

